



20个特殊孩子捧着20个心愿

“点亮微心愿”等待您的爱心

本报5月29日讯(记者 李榕) 六一儿童节即将到来,或许你早就为孩子准备了漂亮连衣裙、智能遥控赛车,但你不一定知道,在我们身边还有这样一群特殊孩子:他们看不见这个世界,听不到父母的呼喊,甚至父母需要放弃工作24小时陪伴身边,他们渴望给予更多的关注和关爱。即日起,本报“六一微公益 我在你身边”发起“点亮微心愿”活动,倡议大家一起来帮特殊孩子圆梦。

今年6岁半的赵奕晓,3岁时被诊断为自闭症患儿,自那时起,赵爸爸便辞去工作,24小时专职照顾小奕晓。“他的

兴趣比较狭窄,经常专注于某种或几种游戏,很难有激起他兴趣的东西。”赵奕晓的爸爸说,前几天,小奕晓看到几个孩子在小区内玩轮滑,羡慕地不得了,但少则几百元的轮滑对这个家庭来说还是有些奢侈。“孩子虽然不会表达,但如果拿到期待已久的轮滑装备,估计能高兴一阵了。”

5月29日,记者在德州市特殊教育学校见到方明晓的时候,她正在四楼的多媒体教室上她最喜欢的音乐课。“我最喜欢上音乐课,因为可以拉二胡。”方明晓说,因为小时候的一次手术失败,变成青光眼,视力只有0.1。

“我想要一把二胡,这样我就能回家拉曲子给爸爸妈妈听了。”方明晓说。

一个篮球、一套课外盲文读物……这些并不太贵的儿童节礼物,对这些特殊孩子来说也往往只是一个梦。即日起,本报“六一微公益 我在你身边”发起“点亮微心愿”大型公益爱心活动,拟在城区范围内征集20名特殊教育儿童六一“微心愿”。我们热忱欢迎热心公益的企业家和富有爱心的普通市民组建“圆梦团”进行“认捐式”圆梦,让我们一起为这些特殊孩子点亮六一儿童节的“微心愿”。认捐热线2600000。

驻村第一书记连续三年陪留守儿童过“六一”

本报5月29日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 六一儿童节临近,5月29日,武城县李善屯社区办起了“庆六一”演出活动,第一书记成炳国陪留守儿童共庆六一,让孩子们度过一个幸福快乐的节日。

“李善屯社区两所幼儿园共有103个孩子,70%为留守儿童。”山东省安监局驻武城县李善屯社区第一书记成炳国称,目前农村大批青年夫妇长年出外打工,无法将孩子带在身边,留守儿童的成长、教育、生活状况并不乐观。“留守儿童缺少的是亲情和关爱,这已经是第三年为留守儿童举办六一活动。”成炳国说,接下来会对李善屯社区的两所幼儿园申请注册,同时引进更多高素质教师,为孩子营造更好的生活和学习环境。



露一手 5月29日,为了迎接即将到来的“双节”,共青团德州市委组织青年志愿者走进市福利中心,为孩子亲手包粽子,送上大家的爱心。 本报记者 王小会 摄

聪明的孩子 一天天走出藩篱

本报记者 孙婷婷

虎头虎脑,个头很高,喜欢跑来跑去。29日上午10时许,在新语特教培训学校,今年五岁半的孟令麒牵着陪读阿姨的手,和其他小朋友一起正在上游戏课。他时不时挣脱开阿姨的手,跑到站在一旁的爸爸身旁。“他太爱动了,静坐不超过2分钟,眼神对视不过10秒钟。”孟令麒的爸爸说。

“说谢谢。”爸爸告诉孟令麒。他眼神掠过,随即转向其他地方,小声说出“谢谢”。趴在沙发上的小令麒,手中握着的“椰子”,成为他旋转的玩具。不超过一分钟,他会翻身起来,不停地跳动。“孟令麒”、“孟令麒”……在陪读阿姨一声声呼唤时,他还是跑出教室,冲向楼梯。

孟令麒的爸爸说,儿子会拒绝穿新衣服、新鞋子,甚至是回家的路线有所改变,他就会接受不了。“他接受不了新事物,家人必须统一口径对其进行教育,一旦指令不一样,他就会不开心。”让孟令麒的爸爸欣慰的是,儿子每天都在进步,现在已经可以简单的家务,比如吃完饭,可以把碗筷送到厨房。“我现在已经很知足了,他的每一个小进步对我们来说都是一个大惊喜。”孟令麒的爸爸说。

“常记溪亭日暮,沉醉不知归路。兴尽晚回舟,误入藕花深处。争渡,争渡,惊起一滩鸥鹭。”29日上午的游戏课结束,孟令麒贴着墙边,开始转圈,嘴边念叨着这首李清照的《如梦令·常记溪亭日暮》。“教给他这首诗不超



孟令麒笑起来很招人喜欢。 本报记者 王小会 摄

过20分钟,就背过了。”对于孟令麒超强的记忆力,陪读阿姨总是很惊讶。

记忆力超强,对数字很敏感。“1+6=7”“5+4=9”……对于老师的提问,孟令麒熟练地计算着10以内的加减法。“他的交流从来都是被动的。”个训课张老师,孟令麒在每一句中多说出一个字,对她来说,都是莫大的欣慰。

而对于陪读阿姨吴女士来说,孟令麒常常带给她惊喜。留给她印象最深刻的是,有一次她给孟令麒一个苹果。而孟令麒开口说了一句“apple”。“我真的惊讶他居然说出英语。”最让吴女士感动的是,有一次在追孟令麒时,把脚摔伤了,出现一片淤血。孟令麒走上前,看到之后说“娘娘,疼了”。“他可以感知到这

件事情,并且有表达欲望。”因家中有事情要处理,吴女士不得不离开孟令麒,对这个孩子,心里是满满的不舍。

孟令麒不开心时,也会有大多数自闭症儿童都有的表现,比如用头撞墙。“但他属于感知能力比较好的孩子,如果你跟他说,你继续撞墙吧,他就会说,娘娘,疼了。”吴女士说,跟其他孩子相比,孟令麒已有轻微表达欲望,他有需求时,就会趴到你的面前。“眼睛直视不超过10秒钟,但已经是努力地尝试沟通。”吴女士说,孟令麒会观察别人的表情。“比如说,他如果看到你生气了,就会拉着你的衣角,但不说话。如果继续不理他,他会继续拉着衣角,然后说:‘娘娘,疼了。’”

两万斤樱桃滞销 请伸出援手帮帮果农吧

本报5月29日讯(记者 王金强) 无论是忙碌的工作间隙,还是电视机前的休憩时光,一粒樱桃放入口中,是许多人享受初夏的美妙选择。然而,黄河涯的果农张开俊却乐不起来,好不容易赶上樱桃大丰收,却有近两万斤樱桃滞销。

在黄河涯镇往南走4公里处,就是张开俊的樱桃种植基地,一共近200亩的樱桃林里有5000多棵樱桃树,这几乎是德州范围内面积最大的樱桃林了。“今年天气好,产量大但是卖不出去。”张开俊说,今年是第三年结果,一共

产出4万多斤,已经卖出去2万多。

早在8年前,张开俊就开始将樱桃树引进到德州市德城区黄河涯种植,直到前年才开始结果,但收益并不大。但今年的丰收却让他有些措手不及,再加上外地的烟台樱桃大量入市,本地樱桃虽然便宜但鲜有人知晓,造成了滞销。

如果您想为滞销的果农出一份微薄之力,或者想在家门口体验一把到樱桃林里采摘的乐趣,可以直接联系张开俊13589922276,或者拨打本报新闻热线0534—2600000。



秀一下 5月29日,黎明街小学附属幼儿园六一举行亲子文艺表演,庆祝六一儿童节的到来。 本报记者 马志勇 摄

齐河农商银行加强公示力推阳光审计

2014年,齐河农商银行不断完善内部审计机制,积极推行以服务内部管理提高合规建设质量为目的的内部监督检查项目,保证内部审计的独立性和审计结果的公平、公正。对审计人员开展项目全面公开,自觉接受各方监督,拓宽审计监督领域,严格按照审计计划和

合规承诺开展检查。审计项目开展后,在全行将审计方案、程序、结果及时发布,公开征集对意见和建议,根据反馈,随时改进项目计划决策和管理,做到监督与服务并行。注重审计成果多角度运用,公示审计检查问题、整改以及后续跟踪情况,使结果透明化。(徐敏)

临邑农信社:喜上眉梢领粮补

自国家启动补贴工作以来,临邑农信践行党的群众路线为民办实事,切实服务好农民群众。该联社通过加强与相关部门沟通配合,建立工作责任制。针对粮食补贴金额小、量大、面广、兑付时间比较集中现象,在基层网点设立“粮食直补”兑付资金专柜等措施,加

班加点,在收到财政补贴资金的当日,把“粮食直补”补贴资金第一时间转入农户在信用社开立的账户上,确保国家惠农政策落实到位,受到广大农户一致好评,截至5月23日,该联社正将全县10628万元粮食补贴资金逐步兑付到180个行政村,10万余户农民手中。(王丽 卢勤森)